

уловимъ той-зи пѣть. Азъ никогы не съмъ минуваль прѣзъ ніего. Той іе съвсѣмъ запусѣлъ, и можемъ лесно да изгубимъ пѣть-тъ си. И на кждѣ ще ни искара той іединъ Господь знаіе. •

• Какъ да іе, отговори Гели, азъ искамъ да уловимъ прѣзъ той-зи пѣть. •

Струвами ся че съмъ човаль да казвѣтъ, че той-зи пѣть іе прѣградеиъ и прѣсеченъ съ зидове и ормани, не ли іе така Анди?

Анди само бѣ чвѣлъ за той-зи пѣть, нѣ никогы не бѣ миноваль прѣзъ ніего и незнаіеше нищо, и за да не бы да ся засрами, нещѣше да излъжи.

Гели, кой-то бѣ навикнѣлъ да тегли лъжливи показанія и да смѣта истинѣ-тѣ склони ся да улови старый-тъ пѣть.... Той мысліаше, че Самъ безъ да ся сѣти показа найпрѣво на той-зи пѣть, и сетнѣ залѣгаше съ хытрости за да го отклони отъ ніего зашто-то не желайаше да уловѣтъ Елиза, и кога Самъ посочи пѣть-тъ Г. Гели живо припуснѣ конь-тъ. Самъ и Анди не оставахъ отъ ніего.

И на истинѣ пѣть-тъ бѣ старъ. Прѣди много время минувахъ прѣзъ ніего за да идѣтъ къмъ рѣкѣ-тѣ, нѣ отъ нѣкоіхъ и другѣ годинѣ той бѣ напуснѣтъ, отъ какъ бѣ отворенъ другъ новъ пѣть, и работіаше само

до іединъ чясъ мѣсто, а подиръ ся прѣсачіаше отъ разни зидове и ормани. Самъ тврѣдѣ добрѣ знаіаше всичко това; и той-зи пѣть бѣ до толкосъ запуснѣтъ, гдѣ-то Анди никогы и не бѣ човаль за ніего. И той припускаше подирѣ имъ съ почетителнѣ покорность и само отъ время до время бѣбріаше и попрѣжіаше пѣть-тъ че іе много тяжко за нозѣти на Джери.

— Замлъчѣте, извика Гели, знаіхъ вы азъ васъ, съ вашы-ти лукавства не ще мя отбѣіете отъ пѣть-тъ! •

— Господарь-тъ може да избере кой-то пѣть му іе драгъ! каза Самъ, съ покорно смиреніе, и въ сѣщо-то время подмигнѣ лукаво на другаріа си, кого-то бѣ напушилъ смѣхъ и іеле іеле ся удрѣжіаше да ся не искыска.

Самъ бѣ въ добро расположеніе, и ся хваліаше че око-то му іе много зорко и тутакси изывкваше, че види женекѣ заврьскѣ на долнѣхъ нѣкоіхъ высотѣхъ, или пыташе Анди, дали не іе Елиза, що ся насрѣца тамъ въ доль-тъ.... и тыя восклицанія той издаваше на такви мѣста, гдѣ-то пѣть-тъ ставаше неравенъ и изринѣтъ, и гдѣ-то слѣдователно нѣмаше възможность да ся припуска и да ся брѣза, и съ това той постоіанно дрѣжіаше Гели въ попрѣженіе.

Подиръ іединъ чясъ всичка-та дружина ся слушаше отъ баиръ-тъ на полянѣ обградена съ амбари прѣдѣ